

как красиво показать кукиш майкрософту?

Послан marbor - 22.02.2010 16:34

эх, здоровенько всем чайникам и самовару гоша, если таковой существует в природе. я хоть и новый чайник, но уже с достаточно древним годом выпуска, поэтому когда закипаю, то брызжу кипятком и долго дребезжу крышкой. вот и сейчас выражаю недовольство, что данный сайт какойто шибко лабиринтообразный, не хватает простоты и четкости переходов куда надо. ну вот пар выпустил, теперь о деле... словом, случилась у меня оказия, досадная и чреватая нехорошими последствиями, и неожиданная как трипер от девственности. короче, вчера мне поступило предложение обновить данные, ну я по простоте лоховской и нажал на кнопочку. и тут мне следующее сообщение: (цитирую) возможно вы приобрели поддельную копию ПО, эта копия виноус не прошла проверку подлинности; ваша версия, типа, пиратская, предлагаем заменить на подлинную, хотя о цене ни слова. но мне эт как-то шибко подозрительно, как истинный чайник опасаюсь помойных прессов. что это за хрень? хакерская примочка с претензией на развод или предложение от дилеров виндоус? ни то ни то меня не устраивает, мне надо чтоб все работало по прежнему без этих нехорошестей, что творятся нынче на моем мониторе. да, я предполагаю что у меня пиратский винд, ну и че теперь - задрать лапы и на сдачу? я считаю, например, при всем моем уважении к авторским правам, что если бы не пираты, то мы бы до сих пор не могли бы даже косынку складывать. вся страна компьютерная выросла и зашагала в едином строю с продвинутыми странами благодаря пиратам, им надо памятник ставить (памятник неизвестному пирату) за вывод страны из дремучей безграмотности, ведь благодаря пиратам мы можем чему-то учиться и даже учить других. вопрос: как показать кукиш этим настырным доброжелателям, когда я хочу чтобы без проблемов все у меня работало по прежнему? самовар гоша, ты и чайников начальник и кофеварок командир, окажи милость, помоги разобраться в этой гнусной ситуации, когда делают предложение от которого искренне хочется отказаться раз и навсегда. жду и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

=====

RE: как красиво показать кукиш майкрософту?

Послан hell - 22.02.2010 17:40

это сообщение может быть как от вируса, так и от Микрософта. Но Микрософт обычно не блокирует работу ОС. А вирус обычно требует отправить СМС для активации. Да, сейчас Микрософт действительно создал такую программу, которая загружается вместе с обновлениями ОС и проверяет лицензионность вашей копии винды. если работа ОС не блокируется и с вас не требуют СМС, то скорее всего это сообщение именно от Микрософта. Можно переустановить ОС или восстановить систему до той даты когда это сообщение стало появляться. Но тогда вы автоматически признаете, что вы пользуетесь пиратской ОС. А за это между прочим есть статья в УК РФ :) и там нехилые лета дают вместе с возмещением убытков авторским правам. Поэтому Микрософт и придумал такие сообщения, потому что не все же знают что у них пиратские винды. Вот теперь и вы узнали :) А Гоша давно уже сидит на бесплатном Линуксе, где никаких сообщений не выскакивает :)

=====

RE: как красиво показать кукиш майкрософту?

Послан Гоша Компьютерный - 23.02.2010 07:14

Гоша существует в природе. И доказательство этому то, что я пишу тут)))

По поводу лабиринтообразности сайта..... А можно поподробнее?

По поводу вашей проблемы. Предложение обновить данные поступило от кого?

=====